

这个小区为何每月停一两次水?

社区:泵房电费没人管



市民匿名:家住温泉城区温铁巷变电小区,因地势特殊,小区居民用水需要用泵房二次供水。但小区物业撤离后,小区泵房电费无人出,小区每个

月都要停水1-2次,希望协调后保证居民用水通畅。

咸安区温泉街道滨河社区回复:该小区居民140余户,常住居民90余户。小区以前泵房电费是由物业公司帮助缴纳,物业公司服务一年后,小区绝大多数居民不愿出物业费,导致物业撤离。小区泵房每月产生约500元的电费,就成了小区居民争议最大的费用。社区也曾为小区居民协调过5次,但是小区很多居民都不愿出泵房

电费,也没人主动承担泵房电费的收取工作。所以,社区工作人员只能在泵房电费用完后,在小区业主群内呼吁大家缴费。目前,在该小区没有新物业入驻的情况下,社区也只能帮助居民沟通协调泵房电费问题。

市民匿名:10月7日,在咸安海德公馆路边被一名喝醉酒的男子殴打了(轻微伤)。咸安公安分局十好桥派出所民警来到现场后,抓获该男

子,可该男子半路跑了。现在过去了20天,该男子还没抓到,此事也没有个说法。

咸安公安分局十好桥派出所回复:该市民在路边被醉酒男子打伤后,民警赶到现场,将醉酒男子带上车,准备到派出所询问。岂料,在半路上,醉酒男子称要上卫生间,然后趁民警不备逃离。目前,派出所已对此事立案,查找醉酒男子,请市民耐心等待。

(记者葛利利/整理)

这才是秋天该有的样子!

小雨“来访”,不妨碍市民尽享秋高气爽好天气

本报讯(记者吴青朋 通讯员邢丽田)昨日,据气象台预报,本周我市除了有两次弱降水过程外,其它大部分时间仍以晴到多云天气为主,市民可以尽情享受秋高气爽的好天气。

10月23日迎来二十四节气中的霜降,这是秋季的最后一个节气,霜降节气含有天气渐冷、初霜出现的意思,意味着寒冷的冬天离我们越来越近了。气象专家介绍,从气候资料上看,我市要到11月下旬前后才会真正出现霜降的特征。

阳光明媚,秋高气爽。与上周相比,本周以多云天气为主,最高气温

21~23℃,最低气温10~12℃,这样的气温让人感觉比较舒适。近期适宜的气温,让桂花全面开放,沁人心脾的桂花香让人沉醉。

根据最新气象资料分析,预计未来一周,我市虽有两次弱降水过程,其中26日夜间、29~30日阴天有短时小雨,但是其他时段以多云天气为主。另外,本周内我市无明显冷空气影响,气温变幅不大,最高气温21~23℃,最低气温10~12℃。不过进入深秋,昼夜温差大,市民注意添衣保暖。

具体预报为:26日,多云转阴天,



在十六潭公园,市民划船观景,体验游乐项目,享受秋日惬意。

(记者毛亚轩 实习生陈芳 尤莎莎)

偏北风1~2级,气温10~21℃;27日,阴天有零星小雨,偏北风1~2级,气温12~21℃;28日,多云,偏北风1~2级,气温12~22℃;29日,阴天转

小雨,偏北风1~2级,气温12~22℃;30日,小雨转多云,偏北风1~2级,气温12~22℃;31日,多云,偏北风1~2级,气温11~23℃。



 咸宁市御湾酒店管理有限责任公司 倾力打造
Xianning Yuwan Restaurant Catering Management Co.,Ltd

 御湾合宴
YUWAN RESTAURANT

10月25日 盛大开业

25日 充值赠送20%再 6.8 折
26日 充值赠送20%再 7.8 折
27日-31日 充值赠送20%再 8.5 折

送宴会券送年货券 低于5折起



 0715-8616777
13971800551 (罗)
 咸安区长安大道三胜首府 (武商对面)